



货车司机高速公路上突然发病

危急时刻,收费员伸出援手

本报讯(记者郑磊 通讯员杨峰)凌晨时分,一辆货车进入收费站时,工作人员发现驾驶员身体异常,拨打了120急救电话后,对司机进行施救。9月1日凌晨,因抢救及时,货车驾驶员已经脱离生命危险。

9月1日凌晨1点10分,一辆车牌号为鲁H开头的重型货车,从二广高速新野北收费站缓缓驶来。收费站当晚值班的班长许沛发现,该车不仅歪歪斜斜地驶入收费站,而且透过站内灯光发现驾驶员表情痛苦,捂着肚子,像是强忍着疼痛停的车。停车后,许沛看到车内仅有驾驶员一人,便连忙询问。驾驶员回答说,他在高速上突发急病,强忍病痛从就近收费站下高速寻求帮助。话音刚落,驾驶员又突然抽搐呕吐,并伴有血丝。

情况紧急,许沛立刻拨打120急救电话,口述病人情况,医生在电话里说,怀疑病人是胃出血。许沛在等待120救护车的同时,几次和驾驶员沟通,防止发生意外。120救护车到来后,许沛赶紧和另一名同事协助医生将患者扶上救护车,救护车离开前,驾驶员将所驾车钥匙交给收费站工作人员暂时保管。看到急救车呼啸而去,许沛和同事才放心地舒了一口气。经过了近一个小时的急救,货车驾驶员病情得到了控制。次日,痊愈的驾驶员来到收费站感谢收费站工作人员对其的救助。④5



寝室一夜丢了四部手机

警方一小时擒贼

□本报记者 李金玺

年轻人来饭店打工,看着很老实不像坏人的样子,饭店经理就收留了他,得知没有地方住,经理还

好心将其安排到饭店的宿舍,可仅仅干干了一下午,年轻人就消失了,同时消失的还有同寝室其余四人

的手机。昨日,记者从新华派出所获悉,警方只用了一个小时就将嫌疑人马某抓获。

好心收留谁知引狼入室

9月1日上午10时许,新华派出所东关大队值班室,一饭店经理急匆匆进来要求报案。民警询问得知,原来是饭店寝室遭窃,四部手机不翼而飞,连同手机一起消失的还有

一名刚来打工不到一天的年轻男子。据饭店经理讲,8月31日下午,一名年轻男子来到饭店应聘。当时看着该男子很老实的样子,而且下午在饭店打工时也很卖力,

经理就收留了该男子。当天晚上,在得知该男子还没有地方住后,经理好心让其住到了饭店的寝室内。谁知次日一大早,饭店的员工向其反映,自己的手机在寝室竟然不翼而飞了,经清点总共有四部手机被盗。随后经理就急忙到辖区派出所报警。接到报警后,值班民警迅速对案件展开侦破,通过大量的摸排调查,民警迅速锁定该男子有可

招工要谨慎身份要核实

在派出所内,面对证据,该男子对自己凌晨盗窃同寝室友手机的事实供认不讳。原来,该男子姓马,此前曾多次盗窃被公安机关处理过,今年7月刚刚出狱。据马某讲,自己出狱后本想找个工作好好干,可到了饭店应聘成功后,案发当天凌晨,他上厕所时发现同寝室的其余四名室友手

机都放在床边。想着自己刚刚出狱不久没有手机用,干活来钱太慢,就想偷手机换钱,所以马某就趁人熟睡之际,将他人的四部手机全部偷走。盗窃得手,马某逃离现场。令他没想到的是,这么快警察就找上门来,将自己抓获归案。

在采访中,办案民警告诉记者,其实马某在招

聘过程中,经理并没有问清马某的具体身份和家庭住址,甚至连叫什么名字都不清楚,这给破案带来了很大的难度。民警提醒广大用人单位,在招聘时一定要核实清楚被招聘者的真实身份,以免给单位带来不必要的财物损失。目前,马某已经被警方依法采取强制措施。④5



销炮弹除隐患

8月31日上午,我市公安机关对近期群众施工时发现的一批遗留爆炸物进行集中成功销毁,其中迫击炮弹6枚、航空炸弹1枚、手榴弹3枚,及时消除了安全隐患。④5

本报记者 郑磊 通讯员 毛楠 摄

规避执行外逃 乘车途中被擒

本报讯(记者王付栓 通讯员屈熙尧)8月29日晚上,内乡县法院执行法官联手该县公安机关,将乘车途中被擒的失信被执行人刘某从千里之外的南京顺利押回内乡。

2010年,刘某向朱某借款共计26万元,并约定了还款日期及利息。还款日期到后,刘某以种种理由推延还款。法院后经审理判决

刘某在规定时间内偿还借款及利息。判决书生效后,刘某仍未在规定时间内履行,朱某申请法院强制执行。案件进入执行程序,一直未见刘某踪影。法官将刘某纳入失信被执行人名单,限制其高消费,并以其涉嫌拒不执行移送公安机关进行网上追逃。8月28日,南京市警方在长途客运站发现乘车的刘某,随即将其控制。④5

一听强制拘留“老赖”赶紧还钱

本报讯(记者王付栓 通讯员王阳 范海涛)近日,一男子来到南召县法院执行局,找到法官张淘淘,要求把妻子史某拖欠别人的全部剩余欠款还上。

原来,2016年史某向周某借款1万元。后因还款事宜经法院主持调解,双方当事人自愿达成协议,史某返还周某借款及利息共计

14800元。谁知史某一直拖欠,直到近日才现身法院归还1万元借款,并打算把剩余的欠款再拖拖。正好此时法官冀新峰看见了史某,她正是另一案件的“老赖”,也是一直拖欠不还。于是当天法院对史某采取了强制拘留措施。史某被拘留后,她的丈夫赶紧把两个案子的钱全部交到法院。④5

报业传媒小记者中心
招聘启事

报业传媒小记者中心隶属南阳报业传媒集团,于2016年4月22日成立。两年来,中心秉承“办教育人”的宗旨,致力于我市青少年媒介教育、能力培养,蓬勃健康发展,赢得社会各界一致好评。现由于中心发展需要,面向社会诚聘两名工作人员。

(一)招聘条件

- 1.全日制大学本科,有团队协作意识,吃苦耐劳,具有良好的沟通协调能力。
- 2.有较强的开拓创新能力,适应高强度、快节奏的工作环境。
- 3.热爱教育事业,普通话标准,有教师资格证的,或有相关从业经验者优先。
- 4.身体健康,年龄不超过30岁(1988年12月31日后出生)。

(二)身份待遇

一经聘用,将和众艺小记者公司签约,实习期一年,实习期满后享受事业单位大学生福利工资待遇。

(三)报名方式

有意者请电话咨询或投简历至邮箱。邮箱:nyrbxrx@163.com

联系电话:15938857809 徐老师

办公地点:市七一路183-1号南阳日报社3号楼2楼小记者中心



通知

山水中央4、6号楼业主:

请您在2018年9月15日前,到公司客服部领取发票,然后到房管部门自行缴纳契税。2018年9月30日前,请您将契税发票交到客服部,公司需统一办理不动产证,请自行办理。

南阳市名鑫房地产开发有限责任公司
2018年9月3日